COMITÉ DE PENSIONS DU CHEMIN DE FER CANADIEN PACIFIQUE
C.P. 885
Revelstoke, CB   V0E 2S0
Courriel:  rjc48@telus.net
Tél:  250-837-4248
Téléc.: 250-837-4220
Le 5 décembre 2018
À:  TOUTES LES ASSOCIATIONS DE RETRAITÉS DU CHEMIN DE FER CANADIEN PACIFIQUE ET À L’EXÉCUTIF DU CONSEIL NATIONAL DES ASSOCIATIONS DE RETRAITÉS DU CANADIEN PACIFIQUE
Salutations à tous,
Ceci fait référence à l’indexation pour l’année 2019 au 1er janvier 2019.  L’indexation est basée sur 50% de la moyenne de l’indice des prix à la consommation (IPC).  La moyenne de l’IPC était de 2.20% et la moitié est de 1.10%.
Pour se qualifier un retraité doit être retraité pour au moins cinq ans et avoir 65 ans au 31 décembre 2018.  L’indexation est basée sur les premiers $ 1500.00 de votre pension.  L’augmentation maximale serait donc $ 1500.00 X 1.10% = $16.50 par mois, le versement serait effectué avec votre rente de janvier.
Toutes les sections du Conseil National ont maintenant reçu un colis du nouveau magazine Canadian Pacific qui a été posté à tous les employés et maintenant aux retraités qui commencent à les recevoir.  
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Si quelqu’un en veut un exemplaire, contactez votre section ou moi, Surinder ou Lyle et nous vous en obtiendrons une copie mais à ce moment-ci seuls les personnes contacts des sections, tel que demandé par Surinder, en obtiennent une copie.  À la fin de 2018 nous, en tant que retraités, pouvons recevoir des copies du disque compact de l’émission sur les chemins de fer du canal Discovery.  Contactez Surinder pour plus d’information.  
Les taux de la partie II de la Croix Bleue vous seront postés, nous espérons, d’ici la fin décembre 2018 ou au début janvier 2019.  Ils prônent vraiment les prescriptions génériques lorsque possible, puisqu’elles coûtent moins chères.  Lorsque vous recevrez votre lettre de changement de taux de la Croix Bleue, vous aurez l’option de vous retirer si vous le désirez.  Ce sera votre choix.  Si vous avez des questions, appelez-moi s’il vous plaît.
En terminant je souhaite à tous un JOYEUX NOËL et une BONNE ANNÉE EN SANTÉ 2019.
Sincèrement vôtre,
ROBERT J. CAMERON
Représentant des retraités
