À l’exécutif du Conseil national
Tous les retraités et survivants de la 
régime de retraite cp du Canadien Pacifique.
 
À l’heure actuelle, la plupart d’entre vous auraient dû entendre parler de l’achat par le Canadien Pacifique de la Kansas City Southern Railway Company. 
J’ai de nombreux courriels et appels concernant ce qu’il adviendra de notre régime de retraite quand et si cette vente obtient l’approbation de la STB. 
J’ai parlé au directeur des régimes de retraite Blain MacIsaac et à John Hill Director Pension Plan Management et on m’assure que cette vente n’a aucun effet sur notre régime de retraite. Il s’agit d’une entité distincte et n’a rien à voir avec cette vente. 
Les employés de KCS aux États-Unis sont environ 3500 et au Mexique environ 3500 aussi, ils n’ont pas de régime de retraite.
En ce qui concerne le changement du CP en CPKC, cela n’a aucun effet sur le régime de retraite de nos retraités actuels qui percevaient déjà une pension maintenant ou à l’avenir.
Lorsque le CP a acheté la ligne SOO, il n’y a pas eu d’effet et ce sera la même chose maintenant, même s’ils n’ont jamais changé le nom à la suite de l’achat de la ligne SOO.
Si quelqu’un a d’autres questions ou préoccupations, vous pouvez me contacter au 1-250-837-4248 ou dans ma cellule 1-250-837-1083or par courriel à rjc48@telus.net
 
Votre représentant en pensions
 
Robert J Cameron
Représentant des régimes de retraite du CP
