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 9 novembre 2021

À : TOUTES LES ASSOCIATIONS DE PENSIONNÉS DU CHEMIN DE FER CANADIEN PACIFIQUE ET L'EXÉCUTIF DU CONSEIL NATIONAL DE
ASSOCIATIONS DE RETRAITÉS DU CANADA PACIFIQUE

Salutations à tous

Il s'agit du montant de l'indexation pour l'année 2022, au 1er janvier 2022
L'indexation est basée sur 50 % de l'indice des prix à la consommation (IPC) moyen. L'IPC moyen était de 2,00 % et la moitié est de 1,00 %

Pour être admissible, un retraité doit être à la retraite depuis au moins 5 ans et avoir 65 ans au 31 décembre 2021. L'indexation se fait sur la première tranche de 1 500,00 $ de votre rente. L'augmentation maximale serait donc de 1 500,00 $ X 1,00 % = 15,00 $ par mois, à compter de votre paiement de janvier 2022.

Tous les membres du compte de gestion-santé (HSA) passeront à la Sun life le 1er janvier 2021, conformément aux lettres que vous avez tous reçues en novembre 2020. Veuillez suivre la lettre pour savoir quoi faire. Tous les comptes avec Claimsecure seront transférés fin décembre 2020 ou début janvier 2021. Si vous rencontrez des problèmes, veuillez me le faire savoir.

Les tarifs de la Croix Bleue pour la partie II vous seront envoyés par la poste, espérons-le, en novembre, décembre 2021 ou début janvier 2022, vous informant des nouveaux tarifs pour 2022. Ils font vraiment pression pour que tous obtiennent le médicament générique chaque fois que possible, ce qui est moins cher. Lorsque vous recevrez votre lettre de Croix Bleue des changements de taux pour les retraités, vous aurez la possibilité de vous en retirer si vous le souhaitez. Ce sera votre choix. Si vous avez des questions, appelez-moi.

En terminant, je souhaite à tous un JOYEUX NOEL pour 2021 et un JOYEUX et SAIN 2022.

Cordialement    (Signé)

Robert J. Cameron
Représentant des retraités
